
Notulen bestuursvergadering 4 maart 2025
1 Opening en mededelingen
aanwezig: Michael, Peter, Jenny, Jolanda, Hiske, Marianne
gastvrouw: Marianne
2 Binnengekomen stukken
zie email 4 maart 2025 ondersteuningsbudget 449 euro van de NedSkiV, mooi maar we 
dienen niet in.
e-mail 7 februari van Aad in ’t Veld 
voorstel om inschrijfprocedure te vereenvoudigen en een doorlopende bankmachtiging van de 
leden te vragen om elk halfjaar het bedrag voor de training af te schrijven. Opzeggen kan dan 
per half jaar.
Michael: lastig als mensen van bank wisselen of verhuizen. We laten het zoals het is. Michael 
licht Aad in over het bestuursstandpunt. 

3 Notulen bestuursvergadering 13 januari 
emailadres van Jenny wijzigen en 29 maart i.p.v. 19 maart
Vakantie Jenny wijzigen. Is gebeurd. Notulen akkoord.
4 Actielijst
Hiske: e-mail naar NedSkiV over wijziging e-mailadressen op onze nieuwe website (is 
gebeurd)
Peter: contact met kantinebeheerder over datum ALV 29 maart (lukt niet i.v.m. tennistoernooi)

5 Website
Binnenkort met webmaster  Anne om de tafel voor een evaluatie en wat kleine puntjes 
doornemen. Contact met Anne zou beter kunnen, zij heeft het erg druk. Vanaf maart helemaal 
voor zichzelf beginnen, dan meer tijd. Binnentraining foto’s gedateerd, recentere foto’s 
wenselijk. Yolanda wil die groep een keer bezoeken en meer onder de aandacht brengen. 
Mogelijk in nieuwsbrief nieuwe seizoen. Vraag aan Anne hoe goed wordt de website bezocht. 
Oude website uit de lucht. Bij intypen skizw de nieuwe website. Hiske: nogmaals ander 
website adres doorgeven aan de NedSkiV 

6 Nieuwsbrief
Anne: heeft niet op tijd de nieuwsbrief verstuurd, jammer. Wordt meegenomen in de 
evaluatie.
De volgende nieuwsbrief: vermelden ALV, agenda. Officieel een mogelijkheid om 
tegenkandidaten aan te melden, Hiske zoekt op door hoeveel leden dat ondersteund moet 
worden. 
Herkiesbaar stellen bestuursleden. Actie Hiske kijkt het na in de statuten.
Afscheid van de voorzitter, voorstel interview met Hiske in nieuwsbrief.
versturen 14 dagen voor de ALV 5 april.

7 PR
Vereniging (SKIZW) van Facebook verwijderen,  Ruud Burger ( heeft het indertijd erop 
gezet) benaderen daarover of aan Anne vragen
Persbericht (Jolanda) over naamsverandering etc. aan redactie diverse bladen gestuurd. Zij is 
benaderd door de Orkaan, een online krant voor de Zaanstreek. Geen reacties van andere 
bladen. Mogelijk doorsturen naar Nieuwsblad Oostzaan. Jolanda heeft de Nieuwe naam aan 
RUN X gestuurd, RUN X laat de sponsoring zoals die is.

8 Sporten
Trimbaan wordt binnenkort opgehoogd met houtsnippers door het recreatieschap,.



Stageloper / trainer voor de hardlopers i.v.m. stoppen Samuel, er is een stageloper bij LEEF, 
hij heeft interesse, geen hardloper, mee latenkijken bij de verschillende trainers tegen een 
stagevergoeding. Gaat om volgend seizoen. Over 14 dagen kan hij (Ruben) meelopen.

9 Financiën / ledenadministratie
Ledengegevens voor de NedSkiV zijn ingeleverd
Michael: Kascommissie bijeen geweest op 22 februari, decharge getekend. Kascommissie 
bestaat uit Veronique en Jenny.

10 Vaststellen datum ALV
5 of 12 april, wordt 5 april. Lilian: kan 3 soorten koeken aanleveren. 35 bestellen.
Notulen staan op de website, link in nieuwsbrief maken daarvoor.

11 Rondvraag
Notulen bestuursvergadering op beveiligde website via Anne. Hopelijk kunnen we het zelf 
gaan doen, als het niet te ingewikkeld is (meenemen voor evaluatie met Anne).
Jolanda clubactiviteit: Er is een voorstel van Annelies, zie notulen 8 oktober. Gaat om 
dierenpark Blankendaal, 40 personen. Andere mogelijkheid fluisterboten of spellen bij bar 
Breakpoint. Wanneer willen we zo iets doen. Bejaardentennis, Peter gooit een balletje op bij 
zijn trainer. Jammer dat we geen activiteitencommissie hebben. 
Peter: andere dag kiezen voor de bestuursvergadering. Jenny liever niet op maandag, vanaf 
eind april wel op maandag. 

12 Volgende vergadering
Dinsdag 15 april bij Peter om 8 uur.

Actiepunten: 
Hiske: statuten inscannen en printen (is gebeurd)
Nakijken op regels herkiesbaar stellen en voordragen bestuursleden en aanmelden 
tegenkandidaten. Blijkt dat bestuur zelf een voorzitter mag kiezen, wel netjes om het vooraf 
mee te delen aan de leden. 
Nieuwe websiteadres doorgeven aan NedSkiV (is gebeurd)
Peter: contact met Lilian i.v.m. ALV, koeken bestellen etc. 
Vraagt aan trainer bejaardentennis of het mogelijk is onze leden een proefles te geven in het 
kader van clubactiviteit
Contact met stageloper Ruben
Michael: standpunt bestuur aan Aad doorgeven
Jolanda: nieuwsbrief
er komt nog een evaluatie met Anne en Peter en Jolanda


